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Naša tvrtka posvećena je pružanju efikasnih 
rješenja koja omogućuju brze i mjerljive rezultate u 
povećanju udjela odvojeno prikupljenog biootpada 
i oporabe istog. Kroz cjelovit sustav i stručnu 

podršku, pomažemo gradovima, općinama i tvrtkama da 
postignu svoje ciljeve u recikliranju i očuvanju okoliša. 

S obzirom na našu predanost održivosti i rastuću potražnju 
za našim uslugama i proizvodima, s ponosom najavljujemo 
proširenje našeg tima. Iako smo već prisutni na području 
Dalmacije, kao dio naše strategije širenja poslovanja želimo 
dodatno ojačati naše prisustvo i dostupnost naših usluga i 
proizvoda svim klijentima u Dalmaciji te Vam sa zadovoljstvom 
predstavljamo našeg novog Regionalnog rukovoditelja 
maloprodaje za Dalmaciju, gospodina Renata Kesića. 

Renato Kesić donosi sa sobom bogato iskustvo u prodaji 
koje je stekao tijekom svoje dugogodišnje karijere u Industriji 
nafte d.d. (INA). Svoj radni vijek proveo je u maloprodaji, 
obnašajući različite funkcije, uključujući i poziciju Regionalnog 
voditelja maloprodaje. Motiviran novim izazovima i željan 
doprinosa očuvanju okoliša, Renato se pridružuje našem 
timu entuzijazmom i posvećenošću. U Consultare d.o.o. 
Renato će raditi na području Dalmacije, a njegovo iskustvo 
i strast prema održivosti savršeno se uklapaju u našu 
misiju pružanja stručne podrške tvrtkama koje namjeravaju 
implementirati odvojeno prikupljanje i oporabu biootpada.

Gospodine Renato, molimo Vas da se kratko predstavite?
Oženjen sam, otac dviju kćeri, moja obitelj je moj glavni 
pokretač, a životna misija mi je ostaviti budućim generacijama 
bolji svijet. Diplomirani sam ekonomist za menadžment u 

turizmu, po prirodi sam odgovorna, otvorena i radoznala osoba. 
Entuzijast sam, radoholičar i dinamična osoba koja uvijek 
traži nove izazove i znanja. Nakon 28 godina korporativne 
karijere odlučio sam napraviti pauzu i nakon toga potražiti nove 
izazove koji će me motivirati i izazvati strast u daljnjem radu.

Kako vidite svoj budući rad u tvrtki Consultare d.o.o.?
Najprije bih istaknuo da sam u Consultareu pronašao sve ono 
zbog čega sam se odlučio na promjenu u svom poslovnom 
životu, ugodnu radnu okolinu i inspirativan posao kojim se 
tvrtka bavi s naglaskom na odgovornost prema očuvanju 
okoliša. Radit ću na području Dalmacije, a svi znamo da 
je u Dalmaciji najvažnija ekonomska aktivnost turizam 
koji ima veliki utjecaj na okoliš. Consultare d.o.o. i ja kao 
njezin predstavnik ponudit ćemo gradovima i općinama, 
komunalnim poduzećima, hotelima, restoranima i ostalim 
gospodarskim subjektima rješenja, usluge i proizvode koji 
će smanjiti pritisak na okoliš koji je naš najvrjedniji resurs. 
www.consultare.hr
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U poslovnom svijetu koji sve više 
prepoznaje važnost održivosti i 
odgovornog gospodarenja resursima, 
tvrtka Consultare d.o.o. ističe se kao 
pouzdan partner u rješavanju izazova 
povezanih s održivim gospodarenjem 
biootpadom

Naša je želja postati dugoročnim 
partnerom svojim klijentima u Dalmaciji 
kojima nudimo stručnost, podršku i 
dostupnost u svako doba i vjerujemo 
da ćemo zajedno postići izvanredne 
rezultate i pridonijeti pozitivnim 
promjenama u našem okruženju.

Renato Kesić


